

华传泰北宣教营

名额有限。欢迎查询。0411 209 355

華人福音普世差傳會
Gospel Operation International

2018華傳青年宣教營
12/11-16/11/2018

泰國清邁

主題講員/
陳維恩 宣教士

專題/跨文化情商之旅 講員/馮永傑博士
專題/主腳前的使女 講員/盧潔香 宣教士

現在開始接受報名
www.2018missioncamp.com
年齡/19-40歲

與宣教工場 零距離接觸

親身經歷當地的人文與文化 實地體驗宣教士的生活!

为华传澳洲办事处祷告

为明年 1 月将举行阿联酋迪拜访问代祷。感谢神，访宣队已有 14 人参与，并开始筹办访宣服事的内容。祈求神祝福，让访宣队在宣教上更体验神爱世人的心，成为前线宣教士的帮助。



容我和芷禹实习宣教士夫妇已完成第一年在 C 国少数民族（回族）的宣教服侍；他们得着丰富的宣教体验，在神的恩典下跨越挑战。他们现已回悉尼述职并筹备再回 C 国服侍。求神恩佑他们和澳洲的家人，更供应他们宣教服侍所需的费用。



欢迎 · 奉献 · 支持

直接网上转账或 现金支票存款

请存入 Westpac 银行
户口名称
GO International
户口号码
澳洲办事处
032-090 345 921
刘德福牧师
032-090 159 264

邮寄支票

抬頭
GO International
请注明
澳洲办事处 或
刘德福牧师

请电邮通知存款日期、金额、
银行及姓名或将银行存款单
影印，连同回邮姓名地址寄回
本办事处邮箱；经核实后
即发回收据。

查询 · 联络



办事处主任 刘德福牧师
+61 (0) 411 209 355
Suite 6, 895 Pacific Highway,
Pymble
NSW 2073 Australia
P O Box 353, Gordon
NSW 2072 Australia
www.gointl.org.au
office@gointl.org.au

愿神怜悯我们，赐福与我们，
用脸光照我们，
好叫世界得知祢的道路，
万国得知祢的救恩。

诗篇 67:1-2

你怎样看？神怎样看？

你怎样看教会和信徒呢？神又怎样看你的教会和你呢？

主耶稣对门徒说：「但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作我的见证」（使徒行传 1:8）。从耶稣所言，你了解祂对教会的看法是带着非常积极性的宣教期望。

首先，神把圣灵赐予教会—圣灵降临在信徒中，充满我们，又赐予我们能力，好使我们成为耶稣基督的见证人。这四方面前后连接，阐明了圣灵降临的目的和神的心意—教会成为普世宣教的教会；我们成为胸怀普世宣教的信徒。

第二，神把成长的蓝图赐予教会—耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚、直到地极；换言之，是由本地至普世；由本族至万族。教会的生命从开始就不是内向的；而是外向的。神祝福我们，是要我们有能力地把福音的祝福向外延播，恩及全地，福泽万民。

最后，神把使命赐予教会—见证主耶稣。普天之下，唯有我们是基督的见证人。这是神给我们的位份和职事。原来，圣灵降临带来教会的诞生；同时，教会是带着神的宣教使命和托付而诞生的。这是神对我们极大的错爱和信任。

你怎样看自己呢？你怎样看你的教会呢？最合宜的，是回到神的心意来看。让我们来看看，并积极地实践神在我们当中的宣教心意。阿们！（刘德福牧师。华传澳洲办事处主任）

华传

澳洲通讯

2018 · 07

本期内容

纯净之地—
巴基斯坦
的盼望

举起祈祷的手——你愿意每周抽出 1 天为巴基斯坦祷告吗？.....p.2-3

2018华传青年宣教营
12/11-16/11/2018
泰国清邁

www.2018missioncamp.com

2018 年华传泰北宣教营，
现已接受报名.....p.4

举起祈祷的手 纯净之地的盼望——你愿意每周抽出 1 天为巴基斯坦祷告吗？

当人们被问及巴基斯坦的时候会想到什么，他们会毫不犹豫地说：恐怖主义，地震，水灾，穆斯林，人体炸弹，和压迫。这只是这块土地的一个方面，饱受战争和冲突折磨。巴基斯坦 1947 年从英帝国独立成为一个穆斯林国家。国家名字的意思是「纯净之地」。

巴基斯坦有大约 2 亿人口，超过 95% 的人口声称伊斯兰教是他们的宗教信仰。为了严格地追寻伊斯兰教，他们一生遵守律法和宗教仪式，为的是能在阿拉面前被看为公义。当他们死的时候，他们相信只有努力在圣洁里做的事情超过他们的罪，才会被允许进入他们的圣书可兰经里所说的乐园。

巴基斯坦是一片充满了风俗文化，美丽，热情，和韧劲的土地。巴基斯坦人生活在高山，平原，沙漠，熙熙攘攘的城市，和安静的乡村里。有农民，诗人，学者，牧民，工匠，政客，和商人。他们是一群被造物主所爱着的人。这片土地真正的自由需要我们用膝盖在属灵的战场上去赢得。我们正向上帝呼求，呼召一大群巴基斯坦人归向祂自己。

我们祷告这片土地开始觉醒，将有一大群巴基斯坦人把心交给耶稣做他们的主。巴基斯坦是中国最老的，最忠心的朋友和邻国之一。中巴友谊开始于 1950 年，当时巴基斯坦是最早和中国建立外交关系的国家之一。这种中巴友谊会不会是上帝计划的一部分，为的是把福音带给巴基斯坦人呢？

转载《纯净之地的盼望》

第 1 周。吉尔吉特-巴尔蒂斯坦

巴基斯坦最北部的地区是吉尔吉特-巴尔蒂斯坦。这个地方和中国，印度，阿富汗交界。吉尔吉特-巴尔蒂斯坦在非常具有争议的克什米尔境内——是世界上高度军事化的地区之一。有超过一百万的人称这个山区为自己的家，他们来自不同的种族，说着不同的语言。这条古老的丝绸贸易之路将这个地区在经济上同中国联系在一起——工业、农业、旅游业。吉尔吉特-巴尔蒂斯坦的大部分人口是什叶派穆斯林，而巴基斯坦的其它地区大多数是与什叶派相对立的逊尼派穆斯林。这是吉尔吉特-巴尔蒂斯坦处于紧张局势的根源，因为在这些宗教地带常常发生派系冲突。

吉尔吉特-巴尔蒂斯坦人生活在难以接触到且政治不稳定的地区。然而，上帝看得到他们每一个人。祷告他们唯在上帝里找到他们力量和平安的源头。

祷告：为这个美丽却混乱的地区

以及住在那里的人们祷告，他们被上帝的威严所环绕，然而他们却不认识这位宇宙的创造者。他们生活在暴乱的恐惧和自然灾害中。祷告和平的王在他们心里掌权，祷告他们和耶稣建立关系。



第 2 周。自然灾害

对于很多住在巴基斯坦的人来说，自然灾害是他们生活中常见的事。倾盆大雨降临时，母亲们把孩子护在怀里，父亲们会迅速地收拾好东西，带好生活必需品，等待暴风雨的结束。有时暴风雨会肆虐很长一段时间，雨水冲进他们的家里，他们必须竭力去寻找避难的住处。他们浑身湿漉漉、又疲劳、又惧怕，水继续上涨，直到他们无处可去。很多人会在灾难中丧生，幸存的人将面临下一次的洪水。那地区的地震来得很快，瞬间就会造成人员伤亡，留下的是破碎的家，破碎的梦和破碎的心灵。巴基斯坦的人们经常遭受

自然灾害的侵害。他们在世上的最后一刻都在遭受极度的痛苦，然后又进入与上帝永远分离的痛苦中。

祷告：恳求上帝能让我们深深地感受到别人的苦难，特别是那些没有上帝正在死去的人们。祷告信徒们能通过圣灵的能力去服事那些需要的人。祷告那些迷失的人可以认识基督，认识让他们抬起头的那一位。

第 3 周。妇女



巴基斯坦的妇女清早起来就开始脸伏服在地向她们伊斯兰的神背诵经文，然后起来准备食物，为家人一天的日

程开始忙碌。她们很年轻就嫁给父亲为她们选定的男人，并被期待去生孩子，特别是儿子。妇女们必须常常注意自己的言行举止以免给他的家族带来羞辱。她们要把自己的身体遮盖好避免和男人的眼神接触。妇女们生活在幽暗裡，因为引起别人过多的关注可能会致命，因为在巴基斯坦仍然存在荣誉谋杀（是指男性成员以「捍卫家庭荣誉」为由，杀害被他们认为与男子有「不正当关系」的女性家庭成员）。

妇女们往往被剥夺受教育的機會，他们的丈夫有權拒絕為她們提供醫療服務，在她们们的生命中，她们就是丈夫的財產，她们或是得到丈夫的關心和安慰或是受到恐懼和痛苦。

祷告：为巴基斯坦的妇女祷告，让她们知道天父是多么的爱她们，愿她们接受上帝为她们的救主，上帝将用爱和喜乐充满她们的心。

第 4 周。讲普什图语的人

在巴基斯坦有 3,500 万到 4,000 万人的母语是普什图语。大部分的普什图人居住在巴基斯坦的西北部，但也有一些群体散住在巴基斯坦的大城市里。白沙瓦位于普什图语地区。它是巴基斯坦最古老的城市，也是联邦管理部落区的行政中心。白沙瓦是一座在经济上有着重要意义的城市，因为它位于开伯尔山口——在历史上作为中亚和印度次大陆之间贸易路线的山口。喀喇昆仑公路穿过白沙瓦与吉尔吉特-巴尔蒂斯坦的旁遮普相连，一直通向中国成为了中国的 314 国道。普什图人在历史上一直抵制福音，是巴基斯坦的伊斯兰教坚定捍卫者。

祷告：如果福音在巴基斯坦扎根，就会传遍普什图语地区。这个地区包括阿富汗的大部分。祷告上帝打开一扇将福音传给普什图人的大门。



祷告上帝兴起那些愿意为福音而在试炼中持守的工人们。